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       Депутатові Київської міської ради 

       Ярославу ФЕДОРЕНКУ 

 

Про обсяги громадського 

бюджету на 2022–2023 роки 

 

Шановний Ярославе Юрійовичу! 

  

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна 

адміністрація) на Ваше депутатське звернення від 10 грудня 2020 року 

№ 08/279/09/248-07 щодо збільшення фінансування проєктів громадського 

бюджету на 2022–2023 роки повідомляє. 

Рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 787/1791 «Про 

затвердження Положення про громадський бюджет міста Києва» (далі ‒ 

Положення) встановлено вимоги щодо запровадження громадського бюджету 

міста Києва. Відповідно до вимог Положення розпочався новий цикл подачі 

громадських проєктів на 2022 рік та проведення експертизи відповідальними 

підрозділами.  

Слід зазначити, що протягом чотирьох років існування у місті Києві 

громадського бюджету спостерігається збільшення кількості нереалізованих 

проєктів. Серед головних проблемних питань є неврегульовані майнові права 

або відсутність балансоутримувачів територій, на яких реалізуються проєкти, а 

також реалізація проєктів передбачає передачу майна в користування, що 

потребує прийняття окремих рішень Київської міської ради. Усі проблемні 

питання, що виникають під час реалізації громадських проєктів, мають 

системний характер.  

Враховуючи значну кількість зацікавлених учасників громадського 

бюджету як важливого інструменту прямої, електронної демократії, 
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налагодження механізму ефективного використання бюджетних коштів та з 

метою врегулювання проблем, що вникають у процесі реалізації громадських 

проєктів, Положення потребує удосконалення, що дасть змогу переглянути  

обсяг фінансування.   

Додатково повідомляємо, що прогнозовані обсяги громадського бюджету 

на 2022–2023 роки передбачено додатком 13 до проєкту рішення Київської 

міської ради «Про бюджет міста Києва на 2021 рік», який подано на розгляд до 

Київської міської ради. 

 

З повагою  

 

Голова         Віталій КЛИЧКО 

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Володимир Репік 

Володимир Курінний 202 77 45 


